

Lt:Pnd

万隆慈善仁爱拜神团队举办朝圣慈善旅游



团员与院里老人家合影



团队在捐助品后合影

【本报讯】3年疫情,印尼各行业进入停顿状态,进入2022年开始复苏,2023年进入振兴年代,各行业于坚强的生命力迈步前进。众所周知,万隆有多所庙宇、佛堂负责人,负有传承、保护努山打拉庙宇文化遗产建筑物的使命。其中有万隆慈善仁爱拜神团队(G S Amal Kasih Bandung),长年举办朝圣旅游访问东、中、西爪哇庙宇、佛堂,参加各庙宇神明诞生庆祝盛会。

在庆祝东爪省厨闽(都



慈善为怀的万隆团队到达三宝垄拜访市内养老院,赠送爱心日用礼品给养老院 Panti Werda Semarang 由院长 Ibu Manisem 象征式接受如下捐助品。



郑美莲(左)象征式移交礼品给院长(左2)



Mike(左)象征式移交礼品给院长

班)关圣帝君庙宇关圣帝君诞生1863周年盛会的日子,2023年8月9-10日,万隆慈善仁爱团队组团举办朝圣旅游中、东爪哇庙宇5日欢乐游。

由全印尼三教庙宇联合会西爪省分会(PTITD Komdak Jabar)主席丘英发(Indra Kusnadi)和贤夫人郑美莲(Linda)带领共30位团员,于8月9日早上由万隆市出发到三宝垄开始朝圣旅游行程,并捐助爱心善款。

万隆慈善仁爱团队供稿



廖南达(左)象征式移交礼品给院长(左2)



在养老院前合影



邓兰香象征式移交礼品给院长(右)

棉兰 Sei Rengas I 村公署庆祝国庆节暨休闲公园落成启用 镇长与村长出席并邀请阿末雅尼太极晨运队参与庆祝活动



镇长 Dr. H. Raja Ian A. Lubis S.STP. Map. 致辞

【本报讯】棉兰 Sei Rengas I 村公署于8月25日星期五上午8时,在Ka-lianda 街村公署侧旁空地举行庆祝八一七国庆节暨老人休闲公园落成启用仪式,并举行一系列庆祝有奖游戏活动,村长特吩咐陈昭培君邀请阿末雅尼晨运队前往参与庆祝活动。

是日,约五十名队友踊跃出席,首先由总教练冯安邦与助教吕娃娃在村



总教练冯安邦与助教吕娃娃带领队友操练

公署前空地带领全体队友操练各式晨操,结束后镇长 Dr.H. Raja Ian A. Lubis S. STP. Map. 致辞表示,欢迎阿末雅尼晨运队出席庆祝

八一七国庆节活动,高兴见到各位晨运健儿精神奕奕,容光焕发,希望太极晨运队继续努力,为达到强身体壮的目标而奋斗。国

庆节虽然刚过,但是我国人民还沉浸在庆祝独立日的气氛中。

村长 Eva Lucia Simamora SE 致辞,感谢太极晨运

队参与庆祝活动,从而充实了庆祝之活动,在本村公署侧旁一块空地,建立了老人休闲公园 Taman Lansia,是由本村热心公益



Sei Rengas I 村长 Eva Lucia Simamora SE. 致辞

之商家报效经费,她代表全体村民表示衷心感谢!接着由镇长、村长及慈善家陈昭培一起主持老人休闲公园剪彩仪式。

大家一起享用早餐后,举行一系列有奖游戏活动,包括“赤脚踩尖石”“腰绑钉子插入空瓶”“玻璃球竞走”及“穿麻袋竞走”,每项游戏前四名皆获奖,由镇长与村长及陈昭培颁发奖品,村长顺此分发日用品予贫困村民。

陈平治报道



镇长偕同村长及陈昭培主持剪彩仪式



左起陈昭培、陈平治、镇长、阿良、冯安邦



村长与各位队友合影